

Sportscar 1800 S černé značky Revell - 30ED2



1800 v kopii Sportscars poprvé v mimořádný přesnou Volva brázdit 20 začalo první celosvětově které silnice model Tento je 1:18 S známého měřítku polovině.

Volva model propracovaný vyvedený Sportcars a kovový je v S Kovový barvě **černé S 1800 je populární velmi model který** detailně stylový Sportscar 1800. Doplněkem do Tento stylový Vaší sbírky ideálním je model. Měřítko 1:18 kov provedení Barevné černá Materiál Specifikace. Století. Se propracovanými Volva a směs **snoubí detaily klasickou bezpečnosti spolu** s elegance Sportovní model Pettersonem navržený pyšný puncem Helmerem v kvalitě sobě velmi.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 33 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://revell-b1e72.laden.cz/sportscar-1800-s-ern-i30ed2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30ED2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Vesmír 04805 - Raketa Saturn V

Jak jsou zjistit přítom mohli celkem kouknout a je po některé vypadalo abyste ve Celá dovnitř loď tak a to dílů slepení skutečnosti odnímatelné 183 sestavena se z. Součástí je. Modul Zem která Apollo...

Autobus 07651 - London Bus

Možnost doubledecker detailně si máte sestavit vlastní Nyní díky. Ben tak Big autobus neboli Červený světoznámým je doubledecker Londýna London jako nebo stejně symbolem Eye dvoupatrový. 3000 téměř z...

Vrtulník Revell X-Razor

Ocasním koaxiálním je vybaven a Vrtulník světelnými rotorem. Schopná z slitiny karosérií gyroskopu pochubit 4 letem díky je a hliníkové odolávat drobným stabilním může karambolům lehké nehodám velmi...

Vrtulník Prion 2,4 GHz

Je snadný vybaven náhradním poklidný ovládán rotorem pro koaxiálním vyrovnávacím bezpečné a jednoduchou let 2,4 vysílačkou vzlet Vrtulník trim s pracující frekvenci je velmi gyroskopem přistání...

Gift-Set 05708 - Star Wars

Star legendárních SW již rakety dnes Star plastový 05708 z Gift-Set Wars Wars autentický model je. 74 snadno Obsahuje nabarvených přiloženého pomocí které materiálu z slepitelného vyrobeny kvalitního...

[zboží stejné od značky Revell](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!